
Mednarodni dan medicinskih sester 2026 

SREČANJE V PREDSEDNIŠKI PALAČI  IN 

AKTIVNOSTI DIJAKOV SREDNJE ZDRAVSTVENE ŠOLE MURSKA SOBOTA  

NA POTI V SVET ZDRAVSTVENE NEGE 

Ob Mednarodnem dnevu medicinskih sester, ki ga vsako leto obeležujemo 12. maja, smo tudi 

letos na naši šoli pripravili različne dejavnosti, s katerimi smo želeli poudariti pomen 

zdravstvene nege ter pomembno vlogo medicinskih sester v sodobni družbi. Letošnje 

obeleževanje je potekalo pod sloganom: »Naše medicinske sestre. Naša prihodnost. 

Opolnomočene medicinske sestre rešujejo življenja.« 

Pripravili smo kratek radijski prispevek, s katerim smo dijake in zaposlene seznanili s pomenom 

tega dne ter opozorili na odgovornost, strokovnost in humanost poklica medicinske sestre. 

Poseben poudarek smo namenili poslanstvu zdravstvene nege, ki temelji na skrbi za človeka, 

empatiji, spoštovanju in pomoči sočloveku. 

V šolski avli smo organizirali različne aktivnosti. Na stojnicah smo obiskovalcem (beri: ostali 

dijaki, zaposleni in drugi) merili krvni tlak ter jih ozaveščali o pomenu preventive in skrbi za 

zdravje. Obiskovalci so lahko sodelovali tudi pri ustvarjanju skupnega plakata, na katerem smo 

z mislimi, zapisi in simboli predstavili vrednote zdravstvene nege ter pomen medsebojne 

podpore in sodelovanja. 

Dogodek je potekal v prijetnem in sproščenem vzdušju, velik poudarek pa je bil namenjen 

druženju, pogovoru in povezovanju.  

V sprostitvenem kotičku pa so naše bodoče kozmetičarke (dijakinje seveda ☺) izvajale masažo 

rok ter obiskovalcem omogočile trenutek sprostitve in dobrega počutja.  

Ob dopoldanskem druženju smo se tudi posladkali in si izmenjali prijazne besede ter pozitivne 

misli. 

Pokazali smo, da se zavedamo pomembnosti pridobivanja vseživljenjskega znanja, ki mora biti 

obvezno prepleten z medsebojnim spoštovanja in povezovanja. 

Kot dijaki zdravstvene šole potrjujemo, da tudi  z radovednostjo, vztrajnostjo in z željo po 

znanju, razvijamo in utrjujemo strokovne ter socialne veščine.  



Čestitamo. 

Učenje skozi aktivnosti – fotografije 1  

Hvala, ker ste in boste  

Zeleni utrip rdečega srca - ZURS                                                                                                     

SREČANJE S PREDSEDNICO  

V ponedeljek, 11. 5. 2026 smo se udeležili sprejema pri predsednici Republike Slovenije, dr. 

Nataši Pirc Musar, ki se je izvajalcem zdravstvene in babiške nege  zahvalila za strokovno, 

požrtvovalno in sočutno delo ter poudarila njihov nepogrešljiv prispevek k zdravstvenemu 

sistemu in družbi.  

Opozorila je tudi na izzive, s katerimi se soočajo zaposleni v zdravstveni in babiški negi, 

predvsem na neustrezne delovne pogoje, pomanjkanje kadra in preobremenjenost. Poudarila je, 

da morajo biti njihovi glasovi slišani tudi pri oblikovanju zdravstvenih politik in odločanju o 

razvoju zdravstvenega sistema. 

 

 Preberite več na   https://www.predsednica-slo.si/.../predsednica-republike... 

 

Dijak Črt Hozjan takole razmišlja: 

 

»Naša predsednica nam je dala vedeti, da na ceni in sprejema z odprtimi rokami, vedno in 

povsod. V Predsedniški palači smo si ob tej priložnosti ogledali krajši, a vendarle bogat 

glasbeno-kulturni program, po katerem je sledil ogled palače in pogovor s predsednico v njeni 

pisarni. 

Zelo smo bili počaščeni, da smo se lahko udeležili tako pomembnega dogodka, ki je le dodatek 

na poti k temu, da delamo dobro in bomo pri tem tudi ostali … za nas …za vas!« 

 

Dijakinja Sara Lendero pa pravi:  

»Dogodek je potekal v slavnostnem in profesionalnem vzdušju, namenjen izkazovanju 

spoštovanja ter priznanja delu medicinskih sester, babic in drugega zdravstvenega osebja. 

Ponosna sem, da bom tudi jaz del tega poslanstva. Bil je poseben, nepozaben dan.« 

 

Na sprejemu predsednice v Predsedniški palači – fotografije 2    
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